
Sanctieverklaring 
Quintet Private Bank (Europe) S.A. (“Quintet”), met inbegrip van haar kantoren en dochterbedrijven, zet zich in om, voor zover wettelijk toegestaan, te voldoen aan alle van toepassing zijnde economische sanctiewetten die bindend zijn voor de Groep en haar bedrijven. 
In het bijzonder accepteert of faciliteert Quintet geen relaties of transacties met personen, entiteiten of landen waarop sancties van toepassing zijn die zijn aangenomen door de Verenigde Naties, de Europese Unie of landen waar Quintet fysiek aanwezig is, namelijk Luxemburg, België, Nederland, Duitsland, het Verenigd Koninkrijk en Denemarken. 
Daarnaast past Quintet, in overeenstemming met het internationale marktgebruik en voor zover wettelijk toegestaan, sanctieprogramma's van het USA Office of Foreign Assets Control (OFAC) toe. 
Quintet streeft er in dit verband naar om: 
- passende due diligence uit te voeren, in overeenstemming met het risico dat kan zijn verbonden aan de cliënt, tegenpartij of transactie; 
- regelmatig te controleren of cliënten voorkomen op sanctielijsten; 
- inzicht te krijgen in de mate waarin de activiteiten van cliënten gelieerd zijn aan bepaalde locaties, activiteiten en/of personen/entiteiten die het sanctierisico kunnen vergroten. 

Dit kan tot gevolg hebben dat Quintet de levering van diensten, producten en/of rekeningen moet opschorten, beperken of intrekken of eventuele andere noodzakelijke stappen moet nemen. 
De volledige sanctieprogramma's kunnen worden ingezien via respectievelijk de website van de Verenigde Naties,  de website van het Publicatieblad van de Europese Unie, de website van de lokale  bevoegde autoriteit van het land waar Quintet een fysieke aanwezigheid heeft en de website van het USA OFAC. 
Quintet is niet aansprakelijk voor de volledigheid of veiligheid van websites van derden.
